С любовью к Родине, с заботой о литературе

 В минувший вторник в Белгородском государственном литературном музее состоялась творческая встреча с публицистами Иваном Голубничим и Николаем Карташовым. Вечер прошёл под лозунгом «И вечный бой. Покой нам только снится».

Мероприятие организовали в целях популяризации современной патриотической литературы. Проект создан при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций и реализуется в приграничных областях. Современные писатели, поэты и публицисты, чьи произведения наполнены любовью к Отчизне, отправились в ЛДНР, а также в Белгородскую, Ростовскую, Брянскую области для ознакомления со своим творчеством и обсуждения важных для литературы проблем. Так, в гости к белгородцам приехали Иван Голубничий и Николай Карташов.

- Прежде всего, авторы хотели представить своё творчество военнослужащим. Но это сделать довольно сложно, ведь они заняты серьёзной работой. Отвлекаться, приходить в учреждение культуры - огромная роскошь для военных. Хотя встреча с писателем - это всегда праздник. Тем более, с тем, у которого такое глубокое творчество, чьи ценности ориентируют нас на традиции, ратную и национальную историю. Это хорошая современная литература, но, к сожалению, такие книги нечасто доходят в провинцию. Поэтому подобные акции помогут их популяризировать, - объяснила заведующая отделом экспозиционно-выставочной работы музея Наталья Крисанова.

Кроме представления собственных произведений участники проекта поставили перед собой важную цель - обсуждение настоящего и будущего страны, а также проблем современной отечественной литературы. Наши гости не стали исключением.

Иван Голубничий - московский поэт, публицист, переводчик, критик и литературовед, кандидат филологических наук, главный редактор газет «Московский литератор» и «Великороссъ». Иван Юрьевич рассказал о своей журналистской и писательской работе, а также о творчестве коллег по перу.

Николай Карташов - наш земляк. Именно поэтому его выбор пункта назначения просветительской поездки был сделан в пользу Белгорода. Николай Александрович - историк, писатель, публицист и биограф, является шеф-редактором правового журнала «Человек



Оба они - члены Союза писателей России, и судьба нашей литературы для них особенно важна. Поэтому данная тема стала главной на прошедшей встрече. Почётные гости с особым трепетом обсудили вопросы патриотизма и гражданской позиции в жизни и творчестве, ответили на вопросы белгородцев.

- Мы ставили перед собой задачу - представить московский литературный процесс и своё творчество и поговорить о литературе. Всё думали, как это будет происходить, много ли народу придёт. И результат превзошёл все ожидания. Мы увидели полный зал людей. Зал, внимательно слушающий, что очень важно. Мы видим, что говорим не напрасно, ощущаем обратную связь. Впечатления самые хорошие: мы познакомились с культурными, неравнодушными людьми, стремящимися понять, что происходит сегодня с нами, - поделился Иван Голубничий.

Восприятие истории разными поколениями и отношение россиян к сложной текущей ситуации, выпавшей на долю страны, в особенности приграничных регионов, военная журналистика и внутренняя культура современных людей - эти и другие вопросы были затронуты на прошедшем вечере. Прочтение трогательных стихотворений и беседа зрителей с гостями создали особенную волнительную атмосферу, где каждый с замиранием сердца слушал и вспоминал, размышлял и беседовал.

Тема любви к Отечеству прочно связана с Великой Отечественной Войной и её героями. Конечно, участники встречи не могли не вспомнить людей с большой буквы: Алексея Маресьева, Константина Симонова, Николая Ватутина и других.

- Несмотря на жаркую летнюю погоду, пришло много гостей. Людям это интересно. И, судя по аплодисментам, встреча удалась. Я думаю, участники вечера будут рассказывать о нём своим детям и внукам, а значит, импульсы от этой встречи пойдут дальше и дальше, - отметил Николай Карташов.

Эмоциональными отзывами о мероприятии поделились и посетители музея.

- Николая Александровича Карташова можно причислить к нашим выдающимся землякам. А для меня с детства встречи с выдающимися земляками всегда особенно радостны. Я, как человек любопытный, очень проникаюсь такими событиями. Они дают новый уровень знаний. Ты ощущаешь некую причастность к творческому процессу. Очень интересно наблюдать за людьми, которые достигли каких-то серьёзных результатов и которых можно взять за образец. Я не пожалел, что пришёл сюда сегодня, - отметил **Олег Тарасов**.

- Эта встреча была очень интересной и своевременной. Темы, которые были подняты, особенно актуальны сейчас. Мне кажется, стоит делать больше таких проектов и привлекать больше молодежи. Современников нужно возвращать к бумажному носителю, к правильному слову и правильной речи. Ну, и патриотическое воспитание на таких встречах очень положительно повлияло бы на подрастающее поколение, - подчеркнула Елена Плюшкина.



В завершение вечера белгородский литературный музей подарил писателям персональную экскурсию по выставке «Танки идут ромбом». Экспозиция создана по мотивам одноимённого романа Анатолия Ананьева и отражает ключевые эпизоды схватки с немецкими танками.

> Мария ЛЕБЕДЕВА ΦΟΤΟ ΑΒΤΟΡΑ





Конструкторское бюро химавтоматики • токарей-универсалов,

приглашает на постоянную работу в Воронеже:

Зарплата от 70 000 рублей плюс полная компенсация аренды жилья.

Телефон: +7 (473) 234-86-36, +7-903-858-64-85 Требование: Опыт работы. 👳 Официальное оформление. Соппакет

Vahtina.O.Y@kbkhavrn.ru

• специалиста по термической обработке

• слесаря по сборке металлоконструкций,

• оператора станка лазерной резки,

- операторов станков с программным управлением,
- фрезеровщиков.

АО «Благовещенский завод МЖБК» приглашает на работу вахтовым методом:



- специалиста по сварке 2 и 3 уровня,
- технолога по сварке,
- контролёра УЗК, • контролёра ВИК,
- конструктора металлических конструкций,
 - фрезеровщика.

металлов,

Компенсация за вахтовый метод работы,

Резюме на e-mail: Обращаться mgbkblag_ok@mail.ru по телефону:

РЕКЛАМА ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ Тел.: 23-14-42



компенсация стоимости проезда, бесплатное проживание.

торговый центр СЕМЕЙНЫЙ

продукты (килограмм/руб.):

лопатка - 330, задняя часть на ко- Тушка/ руб.: курица - 135, кролик сти - 280, крестец - 330, рёбра - 320, 500, индейка - от 2700.

рулька - 120, сало - 120, говядина: на кости - 410, вырезка - 660, печень - 450, сердце - 250, язык свинина: шея - 450, вырезка - 330, 750, кролик - 450, индейка - 350. **(килограмм/руб.):** картофель - 40, дарины - 180.

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ **(килограмм/руб.):** творог - 350; (литр/ руб.) молоко - 100, сметана -520, сливки - 600. ОВОШИ - ФРУКТЫ - ЗЕЛЕНЬ

кинская - 80, капуста цветная - 150, базилик - 60. огурцы - 95, помидоры - 110, перец -110, шампиньоны - 150, яблоки - 130, яйца - 50, мёд (3-литровая банка) бананы - 120, лимоны - 220, апельсины -170, виноград - 350, киви - 280, ман-

свёкла - 75, лук репчатый - 70, мор- **Пучок/руб.**: лук - 25, укроп - 25, пе- порт - 140, хризантемы: ветка - 200, одковь - 75, капуста - 70, капуста пе- трушка - 25, салат - 50, щавель - 40, ноголовая - 180, букет лилий - 300.

А также масло растительное - 135,

1950 руб. ЦВЕТЫ (штука/ руб.) гвоздики - 80, розы: местная - 80, им-